

大雪入城·一天
镜头里的百味人生



市救助站工作人员为不愿去救助站的流浪人员披上棉大衣。



点区域寻找流浪人员。救助站的工作人员冒雪在桥梁、涵洞等重

市救助站工作人员巡街救助流浪人员 温暖一路相随

片/本报记者 王鸿哲 文/本报见习记者 樊舒瑜

24日上午,淄博市中心城区下起大雪,室外寒风凛冽,但此时在城区走街串巷寻找流浪乞讨人员的市救助站工作人员,为这寒冷的天气增添了一丝暖意。

9时45分,市救助站3名工作人员已驾驶救助车辆行驶在柳泉路上,沿路来到柳泉路乐天玛特商场地下停车场,记者在地下停车场的一角看到蜷缩在一边的一名流浪者,“这名拾荒者姓张,是莒县人,今年已经年过七旬了,我们从找到他开始就一直在劝导他去救助站。”

市救助站工作人员高武家介绍说,工作人员为他送上方便面和棉衣,他连声道谢,然而却始终不肯跟随工作人员去救助站。

“平时一天救助三四个人,这样的寒冬季节救助的人员是平日的3倍以上,每天最多可以救助十几个人。”随同前往巡街的市救助站工作人员介绍说。

11时45分,大雪依旧在下,记者跟随市救助站车辆来到了市救助中心,已是午饭时间,工作人员顾不上休息便来到被救助人

员休息室,为他们打好饭菜并喂不能自理的被救助人员吃饭。

“现在越来越能体会到这份工作的乐趣,能帮助被救助人员,这就是我们最大的幸福。”高武家说。

当日19时,记者跟随市救助管理站工作人员来到淄博火车站附近的角落里,一名流浪者盖着薄薄的被子,在救助站工作人员劝说下,这名流浪者愿意跟随工作人员去救助站,据了解,该流浪者姓刘,自称来自泰安。



救助站工作人员给没有自理能力被救助者洗脚。



24日晚上7点半,工作人员为流浪者送去食品。



工作人员给没有自理能力被救助者喂饭。



24日晚上8点,工作人员将流浪者送上车。